

## OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI

**MINISTARSTVO FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, SREDIŠNJI URED, SEKTOR ZA RAZVOJ APLIKATIVNIH RJEŠENJA I INFORMACIJSKOG SUSTAVA, SLUŽBA ZA REGISTRE, SUSTAV OSOBNOG IDENTIFIKACIJSKOG BROJA I FISKALIZACIJU**

### **- VIŠI UPRAVNI SAVJETNIK ZA SUSTAV OSOBNOG IDENTIFIKACIJSKOG BROJA**

Koordinira rad sustava OIB između Porezne uprave te ostalih javnopravnih tijela sa ciljem uspješne provedbe postupaka određivanja i dodjeljivanja OIB-a. Koordinira poslove poništavanja OIB-a te utvrđuje ispravnost podataka u Evidenciji OIB. Prati pravovremenost upisa podataka u Evidenciju OIB od strane ostalih javnopravnih tijela, predlaže daljnji razvoj OIB sustava. Prati mogućnost nadogradnje i ispravnost rada OIB sustava. Izrađuje statistička izvješća, pruža stručnu pomoć područnim uredima i ispostavama radi jedinstvenog postupanja Porezne uprave iz djelokruga službe, sudjeluje na seminarima, savjetovanjima i drugim skupovima radi edukacije, održava seminare i konzultacije sa službenicima Porezne uprave. Koordinira i izvješćuje Područne urede o postojećim i novim aplikacijama na Portalu, sudjeluje u izgradnji postojećeg sustava izvještavanja (u Cognos-u i na Portalu) uz koordinaciju s APIS-IT-om. Sudjeluje u izradi korisničkih uputa iz djelokruga Službe. Sudjeluje u projektima Porezne uprave iz djelokruga Službe. Rješava u nepravilnim stvarima iz djelokruga Službe za registre, sustav osobnog identifikacijskog broja i fiskalizaciju. Obavlja i druge poslove po nalogu neposredno nadređenog.

### **PODACI O PLAĆI**

Plaću radnog mjesta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta višeg upravnog savjetnika za sustav osobnog identifikacijskog broja iz Oglasa, sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku za uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Porezne uprave („Narodne novine“ broj 78/17.) je **1,697**.